3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
15. Po3B’s13aTu piBHSHHS:

a) y"=xsinx; 6) yxInx=y';
14 A 14 1 ! .
B) ¥'+2y(y)° =0; ) y'+_y'=0;

o) xy"+y' =Inx.
16. 3HaliTH YaCTUHHUHN PO3B’SI30K PIBHSHHS:

a) y'=128y°, y(0)=1 y'(0)=8;

6) y'+L=
X
B) xy"+y —-x*=0, yO=1 y@=1;
r) y'=e®, y(0)=0, y'(0)=1;

!

X, yO=y'®=1,

y

hy) y"—;:x, y(h=2, y'(1)=0.

17. ®ynknii y, = cos? X Ta y, =Ssin % X 3aJI0BOJIbHSIIOTH JESIKOMY OJTHOPITHOMY PiBHSHHIO
2-ro mopsanky. llepekoHaTHCh, MO BOHU CKJIAJAOTh (PYHIAMEHTAIBHY CHCTEMY pPO3B’S3KiB.
CKJ1acTH piBHSHHS.

18. PiBasuEa (2X —X%)y" + (X* =2)y’+2(1—X)y = 0 Mae po3B’s130K Y = €*. 3HaHTH po3B’A30K
PIBHSIHHS, 1110 3310BOJIbHsIe ouyaTkoBUM ymoBam Y(1) =0, y'(1) =1.
19. Po3B’s13aT piBHSHHS:

a) y"-4y"+3y'=0; 6) y"-3y'+2y=0;
B) y'" —49y"=0; r) y"+5y"+6y' =0;
my" -16y=0.

20. 3naiiTi YacTUHHMIA PO3B 30K PiBHSIHHS:

a) y'-22y'+121y=0, y(0)=1 y'(0)=0;

T T
6) y'+y=0, y|Z|=1 y|Z|=0
) Y'+y y(zj y[z)

B) Y'-3y'+2y=0, y(0)=1 y'(0)=3;
r) y'-2y'+2y=0, y(0)=1 y'(0)=1;
n) y'+4y'=0, y(0)=7, y'(0)=8.

21. Meroiom Bapiallii cTalux 3HAWTH 3arajibHUH O3B’ 30K TU(EPEHINATLHOTO PIBHIHHS

a) y"+4y=8ctg2x; 0) y'+9y =— :
sin 3x



B) V'+2y'+y=—

X

e
-

22. 3HaliTH YaCTMHHUH PO3B’ 30K PiBHSHHS:

n 9 !
a) y'+9y= , ¥(0)=1 y'(0)=0;

c0os 3x
n y 1 X 1 1
6 ==—ct —, :2, =—;
)y+4 2595 y(7) y'(7) 5
B) V'-3y'+2y= y(0)=1+2In2, y'(0)=3In2.

1+e*’

23. Po3B’s13aTH piBHSHHS:

a) y'—-7y +12y=3e"; 6) y"-4y =8-16X;

B) V'-2y' +y=4e*; 1) y'+y —-2y=9cosx—7sinx;

o) y'+2y'+y=(@18x+8)e .

24. 3HaiiTi YaCTUHHUN PO3B’SI30K PiBHAHHS:
a) y'-y'=2(1-x), y(0)=1 y'(0)=1;
0) y'+y+sin2x=0, y(z)=1 y'(r)=1;

B) V'+Y =x"+2x, y(0)=4, y(0)=-2;

r) y'+6y +9y=72e¥, y(0)=4, y'(0)=2;

n) y'-8y' +16y=e*, y(0)=0, y'(0)=1.

25. Po3B’s3aTH piBHSHHS:

a) y"+9y=6c0s3x+39%

-2X .,

6) Y'+4y +4y=12x> +16x+2+4e ",

Binnosini 10 3aBaaHb 11 caMOCTiiiHOTO PO3B'A3YBaHHS

15.a) y=—-xsinx—2cosx+Cx+C,;

3

6) y=CxInx-Cx+C,; B) x:y?—Cly+C2;
r) y=C,In|x+C,; m) Y =(x+C,)In|x|-2x+C,.
1 1 2 8
16.a) y=——; 0) y==-x>+=In|x|+—;
)Y 1-8x )Y 9 3 || 9

B) y:%x3+§In|x|+g; r) y=—Inl-x];

n) Y=

1.

1

, 13

=X -Ix =

3

2

6

17. y"-sin2x—-2y"-cos2x=0.



18. y=—x*—e**".
19.a) y =C, +C,e* +Ce*;
0) y=Ce*+Cxe* +Ce ™,
B) y=C,+C,x+Ce™*+C,e ™"
r) y=C, +Ce® +Ce™,;
n) y=Ce?+C,e”+C,cos2x+C,sin2x.
20.a) y=e"(1-11x); 6) y=sinx; B) y=-e*+2e*;
r) y=e‘cosx; ma)y=9-2e*.
21. a) y = C,c0s2x + C,sin 2x + 2sin 2xIn|tgXx;
6) y =C, cos3x+C,sin3x—3xcos3x+sin3x-In|sin3x|;
B) y=Ce " +C,xe”* +xe " (Inx-1).

22. a) y =cos3x(1- In|cos 3x|) + 3xsin 3x;

X
tg— |;
94D

—xe* +e*In ‘1+ e

0) y:sin§(2+ln

B) y=e"Infl+e”

23.2) y =Ce* +Ce¥ +3xe™;
6) y=C, +C,e™ +2x* —x;
B) ¥ = (C, +C,x+2x%)e*;
r) y=Ce* +C,e”™ —2cosx +3sin x;

m) y=(C, +C,x+3x%+4x*)e™.

24.2) y=e*+x*; 6) yzésinZX—%sin X —COSX;
B) y:2+2ex+§x3; r y=(2x+2)e ¥ +2e%;

n)y= (%x2 +x)e?”.

25.a) y =C, cos3x +C, sin 3x + xsin 3x + 3¢ **;

—2X

6) y=Ce ™ +C,xe ™ +2x%e® +3x* —2x +1.
1 2



